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SKUPŠTINI  CRNE  GORE 

                                                                                                 
 
      Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, 
finansije i budžet, sa 101. sjednice održane 24. decembra 2014. godine, podnosi  

 
I Z V J E Š T A J 

o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O FINANSIRANJU POLITIČKIH 

SUBJEKATA I IZBORNIH KAMPANJA, koji su podnijeli poslanici: Predrag Sekulić, 
Ervin Ibrahimović, Andrija Popović, Adrijan Vuksanović i Mihailo Anđušić. 

 
 

Odbor se upoznao sa razlozima za donošenje  Zakona o finansiranju političkih 
subjekata i izbornih kampanja saopštenim u uvodnom obrazloženju predstavnika 
predlagača, poslanika Predraga Sekulića, a koji se, predlaže u cilju ostvarivanja 
zakonitosti i javnosti poslovanja političkih subjekata, kao i jačanja povjerenja građana u 
izborni proces. Takođe, ukazano je da se ovim predlogom zakona uređuje način sticanja 
i obezbjeđivanja finansijskih sredstava za redovan rad i izbornu kampanju političkih 
subjekata, zabrane i ograničenja raspolaganja državnom imovinom, fondovima i javnim 
ovlašćenjima u toku kampanje i kontrola, nadzor i revizija finansiranja i finansijskog 
poslovanja političkih subjekata, kao i da su Predlogom zakona, između ostalog, 
usvojeni zahtjevi rodne ravnopravnosti u vezi sa raspodjelom budžetskih sredstava za 
finansiranje redovnog rada političkih subjekata u Skupštini i skupštinama opština 
srazmjerno broju izabranih predstavnika manje zastupljenog pola.  

Takođe, zakonom se uređuje kontrola finansiranja političkih subjekata i izbornih 
kampanja i nadzor nad sprovođenjem, od strane Agencije za sprječavanje korupcije, 
dok značajnu novinu predstavlja vršenje revizije, od strane Državne revizorske 
institucije, na osnovu procijenjenog rizika i kriterijuma iz Uputstva o metodologiji 
vršenja finansijske revizije i revizije pravilnosti, kao i obaveza Državne revizorske 
institucije da, u četvorogodišnjem periodu, izvrši reviziju godišnjih konsolidovanih 
finansijskih izvještaja svih političkih subjekata koji imaju parlamentarni status na 
državnom i lokalnom nivou. 

 



Ukazano je da je Odlukom o obrazovanju Odbora za sveobuhvatnu reformu 
izbornog i drugog zakonodavstva, formiran Radni odbor 5 Odbora za sveobuhvatnu 
reformu izbornog i drugog zakonodavstva, koji je bio nadležan za pripremu izmjena i 
dopuna Zakona o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja. 

 
Na predlog navedenog zakona najavljena je mogućnost podnošenja amandmana. 

 
Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa šest glasova „za“, i jednim glasom ″uzdržan″, 

odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog  zakona o finansiranju političkih 
subjekata i izbornih kampanja. 

 
Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Predrag Sekulić. 
 
 

PREDSJEDNIK  ODBORA  
                                                                                               Predrag Sekulić, s.r. 


